

నేడు సీపీఎం జిల్లా షీనరి సమావేశం

ఎదురాపురం, జనవరి 9 : ఆదిలాబాద్ లోని సుందరయ్య భవనంలో బుధవారం సీపీఎం జిల్లా షీనరి సమావేశం నిర్వహించనున్నట్లు పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి దర్శనాల మల్లేశ్ తెలిపారు. మంగళవారం జిల్లా పార్టీ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ లో ఆయన మాట్లాడారు. షీనరి సమావేశానికి సీపీఎం రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్ష సమ్యక్ జాన్ వెన్నె, రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యుడు, జిల్లా ఇన్ చార్జ్ బండారు రవికుమార్ ముఖ్య అతిథులుగా హాజరుకానున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పార్టీ నేతలు షీనరి సమావేశాన్ని విజయవంతం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. సమావేశంలో సీపీఎం సీనియర్ నాయకుడు బండి దత్తాత్రేయం, జిల్లా కార్యదర్శి వర్ష సమ్యక్ అన్నమొల కిరణ్, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు బొజ్జా ఆశ్వనీ, మంజుల పాల్గొన్నారు.

ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం ప్రారంభం

బోధ్, జనవరి 9 : పట్టాభిరామ గ్రామంలో నిర్మించిన ప్రాథమిక ఆరోగ్య ఉప కేంద్రం భవనాన్ని మంగళవారం ఎంపీ సోయం బాబురావు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచి సుగుణ, వైస్ ఎంపీపీ రాజ్ కుమార్ లింగాయత్, డాక్టర్ నవీన్ రెడ్డి, ప్రయోగం, రాజయ్యారావు, ఇటీవల డైరెక్టర్ భూమన్న, ఎంపీఎం కమిటీ, ఆకార్యకర్తలు, అంగన్ వాడీ టీచర్లు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

పత్తి కొనుగోళ్ళు నిలిపివేత

బోధ్, జనవరి 9 : బోధ్ మార్కెట్ కమిటీ పరిధిలోని సాంబా, నేరేడిగొండ కేంద్రాల్లో సీపీఐ అధ్యక్షుల చేతులు తున్న పత్తి కొనుగోళ్ళను బుధవారం నుంచి ఈ నెల 16 వరకు నిలిపి వేస్తున్నట్లు మార్కెట్ కమిటీ కార్యదర్శి దేవన్న మంగళవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆయా కేంద్రాల పరిధిలోని జిన్సింగ్ మిల్లుల్లో పత్తి నిలువలు వేరుకూయించడం కొనుగోళ్ళు ఉండవని పేర్కొన్నారు. ఈ నెల 17న కొనుగోళ్ళు తిరిగి ప్రారంభం ముఖ్యతాంబుల రైతుల గమనించాలని కోరారు. బోధ్, పాపైర కేంద్రాల్లో పాత్రం కొనుగోళ్ళు ఉంటాయని తెలిపారు.

అల్లీని బస్సు సేవలను కల్పించండి

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 9 : మామూలు గ్రామాలకు సైతం అల్లీని బస్సు సేవలను అందించాలని సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి ప్రజాకర్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం ఆదిలాబాద్ లోని అల్లీని డిపో మేనేజర్ కార్యాలయంలో డిపో మేనేజర్ కలనను కలిసి వివేచనాత్మకంగా ఆదిలాబాద్ రూరల్, జైన్, బేల మండలాల్లోని మామూలు గ్రామాలకు అల్లీని సేవలను కల్పించాలని కోరారు. లాండసాంగి, అల్లీ, ఇది గ్రామాలకు అల్లీని సేవలను సైతం పునరుద్ధరించాలని విన్నవించారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

నేడు ఎమ్మెల్యే భవనం ప్రారంభం

భీంపూర్, జనవరి 9 : మండల కేంద్రంలో ఎమ్మెల్యే (మండల విద్యావనరుల కేంద్రం) భవనాన్ని మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాడవ అనిల్ ప్రారంభించనున్నారు. జడ్పీటీసీ కుప్ర సుధాకర్, ఎంపీపీ రత్నప్రభ, వైస్ ఎంపీపీ గడ్డల లక్ష్మన్న ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఆంధ్రం ఎమ్మెల్యే ఇతర కార్యక్రమంలో పాల్గొంటారని పేర్కొన్నారు. సర్పంచిలు, ఎంపీసీలు సకాలంలో హాజరు కావాలని కోరారు.

విల్లల కథల పోటీల్లో విద్యార్థి ప్రతిభ

జైన్, జనవరి 9 : మంగళవారం సాహిత్య పీఠం హైదరాబాద్ వారు నిర్వహించిన 2023 సంవత్సరం జడ్పీ ఎం హా ఓం విల్లల కథల పోటీల్లో ఎం హా ఓం ఉత్తమ కథగా మండలంలోని లక్ష్మీపూర్ ఉన్నత కళాశాల చెందిన ఏడో తరగతి విద్యార్థి ఎన్ హా ఓం రాసిన 'సమయ సూర్య' అనే కథ ఉత్తమంగా ఎంపికైంది. త్వరలో హైదరాబాద్ లో నిర్వహించనున్న కార్యక్రమంలో హా ఓం కథా పోటీ, ఉత్తమ కథగా ఎంపికైనట్లు సర్పి ఫిట్టి, బాల సాహిత్యానికి సంబంధించిన పుస్తకాలు అందజేస్తారు. విద్యార్థిని ఎంపీటీసీ జయమాల మునీశ్, సర్పంచ్ దాసరి లక్ష్మారావులు, ఉప సర్పంచ్ గాజుల సామ్య, ప్రధానోపాధ్యాయుడు పోర్టిల్ అశోక్, ఉపాధ్యాయులు, గ్రామ వైద్యులు అభినందించారు.

శిల్పకళా ప్రభుత్వము దేవదారు ధర్మదారు శాఖ శ్రీ నాగేశ్వర దేవాలయము, కర్నూలు ప్రా. ఇండ్లపల్లి మం., ఆదిలాబాద్ జిల్లా తేదీ: 08-01-2024 బహిరంగ వేలం ప్రకటన ఇందుములముగా సమస్త వస్తువులకు తెలియజేయుచు దివ్యము శ్రీ నాగేశ్వర దేవాలయము, కర్నూలు ప్రా. ఇండ్లపల్లి మం., ఆదిలాబాద్ జిల్లా నందు తేదీ: 09.02.2024 నుండి తేదీ: 15.02.2024 వరకు జరుగు శ్రీ నాగేశ్వర దేవాలయము కాళాభివృద్ధికి 1. ప్రజాభివృద్ధి నిధిగా ఉపాధ్యక్షులు 2. అభివృద్ధి నిధిగా ఉపాధ్యక్షులు 3. విద్యార్థుల కళాభివృద్ధి నిధిగా ఉపాధ్యక్షులు 4. విద్యార్థులు, విద్యార్థిని పాఠశాల 5. కొత్త ముఖ్యులు ప్రాధికారము కల్పించు పాఠశాల 6. 17.01.2024 బుధవారము తేదీన ఉదయము 11.00 గంటలకు సందు దేవాలయము వద్ద బహిరంగ వేలం పాట జరుగును. కాబట్టి ఆసక్తి గలవారు పాల్గొనవలసినదిగా కోరుచున్నాము. ఇతర వివరములకు దేవదారు శాఖ అధ్యక్షుల నుండి తెలుసుకోవలయును. సం/ కార్యనిర్వహణాధికారి 9966889222

భవిష్యత్తులో విజయాలు సాధిద్దాం



కప్పును అందచుకున్న బాలికల పేర్ల బాజోపాయం

ఉల్పూర్, జనవరి 9 : పచ్చే సంవత్సరం ఉల్పూర్ వేదికగా నిర్వహించిన రాష్ట్రవ్యాప్త క్రీడల్లో ఈ విజయ పరంపరను సాగించారు. మంగళవారం పీవీ క్యాంపు కార్యాలయంలో కిక్కిరసాగిన బిగిన

- బిటిడిఎస్ పీవీ చాటింగ్ బాజోపాయం
- ప్రతిభ చాటింగ్ క్రీడాకారులకు అభినందన

రాష్ట్రవ్యాప్త పోటీల్లో విజేత కప్పును ఆమెకు అందించారు. ప్రతిభ చాటింగ్ క్రీడాకారులు, కోనెలు, ఉపాధ్యాయులను ఆమె అభినందించారు. ఆనంతరం ఆమె మాట్లాడుతూ పచ్చే సంవత్సరం రాష్ట్రవ్యాప్త పోటీలు ఉల్పూర్ వేదికగా జరగనున్నాయని, అప్పటికే అన్ని క్రీడల్లో క్రీడాకారులకు ఉత్తమ శిక్షణ ఇవ్వాలన్నారు. అలాగే ఈ విజయాలు కొనసాగించాలన్నారు. క్రీడాకారులకు హామీపై సహకారాలు ఎల్లప్పుడూ ఉంటాయన్నారు. ప్రధానోపాధ్యాయుడు గోడం చందన్, మదావి కృష్ణారావు, ప్రేమదాస్, ఉత్తమదాస్, రాజ్ కృష్ణ, గోపాల్, క్రీడాధికారి పార్థసారథిని శాలువాతో సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ధీరామ్, అత్రం భాస్కర్, ఏవీ రాంబాబు, పీడిలు హేమంత్, శ్రీనివాస్, శేఖర్, సునంద్ పాల్గొన్నారు.

ద్విచక్రవాహనాల కోసం ఫోన్ చేయవద్దు

ఎదురాపురం, జనవరి 9 : నంబర్ ప్లేట్ స్థాపించిన రైడింగ్ లో పట్టుబడిన వాహనాలను విడుదల చేయాలని ఎవరు ఫోన్ చేయవద్దని ట్రాఫిక్ సీబి ప్రణయ కుమార్ అన్నారు. మంగళవారం రెండో రోజు జిల్లా కేంద్రంలోని కలెక్టర్ చౌరసా వద్ద ట్రాఫిక్ పోలీసులు ప్రత్యేక డైవీ నిర్వహించారు. నంబర్ ప్లేట్ లేని ద్విచక్రవాహనాలను

స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ట్రాఫిక్ సీబి మాట్లాడుతూ ట్రాఫిక్ నిబంధనల ప్రకారం వేసిన జరిమానాలు చెల్లించి వాహనాలు తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. 44 వాహనాలు స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు. డైవీలో ఎన్ఎంఐ ఖాజామోహనుద్దీన్, సాయన్న, ఎన్ఎంఐ అరుణ్ కౌర్, ప్రకాశ్, కాని స్టేబుల్స్ ఉన్నారు.



స్వాధీనం చేసుకున్న ద్విచక్రవాహనాలు

రాములలో అక్షింతల పంపిణీ

బోధ్, జనవరి 9 : బోధ్ లో విశ్వహిందూ పరిషత్ అధ్యక్షుల మంగళవారం ఆయా ద్వ రాములలో అక్షింతలను ఇంటింటికీ పంపిణీ చేశారు. వారం రోజులుగా ప్రతి కాలనీలో ఇంటింటికీ వెళ్లి అక్షింతలు అందజేస్తున్నారు. వివర రోజున బోధ్ పోలీస్ స్టేషన్ లో సీబి బి.ఎస్. ఎన్ఎంఐ రామ్, సిబ్బంది కుటుంబాలకు అక్షింతలు అందజేశారు. ఎవరైనా అక్షింతలు చేరకుంటే స్థానిక చూరగడేయ ఆలయం వద్దకు వచ్చి తీసుకెళ్లాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో వీరావధీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పకడ్డం బీగా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలి

- స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఖుష్నా గుప్తా

ఇండ్లపల్లి, జనవరి 9 : ప్రజల ద్వారా స్వీకరించిన ప్రజాపాలన దరఖాస్తులను పకడ్డం బీగా ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ ఖుష్నా గుప్తా అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ప్రజాపాలన ఆరు గ్యారంటీ దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ నమోదు వివరాలు అధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మండలంలో మొత్తం 12,272 దరఖాస్తులు రాగా 4,630 ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేసినట్లు అధికారులు తెలిపారు. మండలంలోని గ్రామ పంచాయతీల్లో కార్యదర్శులుగా విధులు నిర్వహిస్తున్న వారి వివరాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రతి దరఖాస్తును ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. చేసిన ఆన్ లైన్ నమోదు వివరాలు ఎప్పుడెప్పుడు పూర్తి సమాచారం అందించాలన్నారు. ఆమె వెంట ఎంపీఎస్ పుష్పలత,



ఇండ్లపల్లి : దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ లో వివరాలు తెలుసుకున్న స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్

ఎంపీఎస్ సంతోష్ కుమార్ ఉన్నారు. బోధ్, జనవరి 9 : మండల వ్యాప్తంగా 33 గ్రామ పంచాయతీల్లో ప్రత్యేక సభల ద్వారా స్వీకరించిన ప్రజాపాలన ఆరు గ్యారంటీ దరఖాస్తుల ఆన్ లైన్ నమోదు ప్రక్రియలో కొనసాగుతున్నది. మండలంలో మొత్తం 14,842 దరఖాస్తులు రాగా 7,631 ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేశామని ఎంపీఎస్ సుశీల రెడ్డి

పూసాయి ఎల్లమ్మ ఆలయం ముస్తాబు

- రేవణి నుంచి జాతర ప్రారంభం

జైన్, జనవరి 9 : జైన్ మండలం పూసాయి గ్రామంలో ఈ నెల 11వ తేదీన పుష్పమాసం అమావాస్య నుంచి ఫిబ్రవరి 12 మాఘమాసం వరకు నెల రోజుల పాటు సాగే జాతరకు పూసాయి ఎల్లమ్మ ఆలయం ముస్తాబు జైంది. సర్పంచ్ అల్లూరి పోతారెడ్డి అధ్యక్షులుగా జయించు కలగలగా ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్లమ్మ ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. ఈ జాతరకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆయా జిల్లాలుతో పాటు మహారాష్ట్రలోని పాండరకోడ, యావల్, బోర్ జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాల భక్తులు, మహిళలు విదేశాల నుండి వచ్చి ఎల్లమ్మ దేవీకి బోనాలు సమర్పించి

ముక్తులు చెల్లించుకుంటారు. పుష్పమాసం ప్రత్యేకం

పుష్పమాసం అమావాస్య రోజు ఉత్సవ భక్తుల మధ్య పూసాయి గ్రామ మహిళలు, పుష్పమాసం అమావాస్య నుంచి ఫిబ్రవరి 12 మాఘమాసం వరకు నెల రోజుల పాటు సాగే జాతరకు పూసాయి ఎల్లమ్మ ఆలయం ముస్తాబు జైంది. సర్పంచ్ అల్లూరి పోతారెడ్డి అధ్యక్షులుగా జయించు కలగలగా ఏర్పాటు చేశారు. ఎల్లమ్మ ఆలయాన్ని సుందరంగా అలంకరించారు. ఈ జాతరకు తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ఆయా జిల్లాలుతో పాటు మహారాష్ట్రలోని పాండరకోడ, యావల్, బోర్ జిల్లాలోని ఆయా గ్రామాల భక్తులు, మహిళలు విదేశాల నుండి వచ్చి ఎల్లమ్మ దేవీకి బోనాలు సమర్పించి



పూసాయి ఎల్లమ్మ ఆలయం

లక్ష్మీద్రా పేరుతో ఘరానా మోసం

- రెండున్నర తులాల బంగారంతో పరాభి

గుడిమాతూర్, జనవరి 9 : లక్ష్మీ ద్రాలో విలువైన వస్తువులు గెలుపొందారని చెప్పి ఓ మహిళకు ఫోన్ చేసి ఆమె ఒంటిపై ఉన్న రెండున్నర తులాల బంగారాన్ని తీసుకొని ఉడాయించిన ఘటన మంగళవారం గుడిమాతూర్ లో చోటు చేసుకుంది. మండల కేంద్రంలోని వడ్డెర కాలనీకి చెందిన బాధిత మహిళ అలిత తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... మహిళా పుస్తకాలలో ఓ పక్క ఫోన్ చేసి ఓరు లక్ష్మీద్రాలో విలువైన వస్తువులను గెలుపొందారని ఇంటికి వచ్చారు. విలువైన వస్తువులతో పాటు మరొక కొన్ని వస్తువులు పొందాలంటే దానికి సరిపాట బంగారం తాకట్టు పెట్టాలని నమోదించారు. తాను నమ్మి మెడలో ఉన్న రెండున్నర తులాల బంగారం గొలుసును తీసి ఇంటికి తీసుకువచ్చింది. తులాల వేసి తీసుకుంటానని తనతో బంగారం దుకాణం వరకు రావాలని నమ్మించి బైబిల్ ఎక్కించుకున్నారు. బంగారం దుకాణానికి వెళ్లి దుకాణంలో దింపిన బైబిల్ ను చూడగా బంగారం తాకట్టు పెట్టారు. తులాల వేసి తీసుకుంటానని తనతో బంగారం దుకాణం వరకు రావాలని నమ్మించి బైబిల్ ఎక్కించుకున్నారు. బంగారం దుకాణానికి వెళ్లి దుకాణంలో దింపిన బైబిల్ ను చూడగా బంగారం తాకట్టు పెట్టారు. తులాల వేసి తీసుకుంటానని తనతో బంగారం దుకాణం వరకు రావాలని నమ్మించి బైబిల్ ఎక్కించుకున్నారు. బంగారం దుకాణానికి వెళ్లి దుకాణంలో దింపిన బైబిల్ ను చూడగా బంగారం తాకట్టు పెట్టారు.

గుర్తు తెలియని వ్యధులలో మృతదేహం లభ్యం

ఇండ్లపల్లి, జనవరి 9 : ముక్కూర్ గ్రామంలో గుర్తు తెలియని వ్యధులలో మృతదేహాన్ని పోలీసులు గుర్తించారు. ఎన్ఎ డి సుబ్బరాజు వివరాల ప్రకారం... ముక్కూర్ గ్రామంలో ఓ పెద్ద వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యధులలో (80) మృతదేహం గుర్తించడం జరిగింది. గత కొద్ది రోజుల నుంచి ఆ వ్యధులలో ఓ దుకాణం వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యధులలో (80) మృతదేహం గుర్తించడం జరిగింది. గత కొద్ది రోజుల నుంచి ఆ వ్యధులలో ఓ దుకాణం వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యధులలో (80) మృతదేహం గుర్తించడం జరిగింది. గత కొద్ది రోజుల నుంచి ఆ వ్యధులలో ఓ దుకాణం వద్ద గుర్తు తెలియని వ్యధులలో (80) మృతదేహం గుర్తించడం జరిగింది.

ఉపాధ్యాయులు సమయపాలన

పాటింబాది



మాట్లాడుతున్న ఎంపీఎస్ ఉదయరామ్

ఇండ్లపల్లి (సీఐకోండ), జనవరి 9 : ఉపాధ్యాయులు సమయ పాలన పాటింబాదిని ఎంపీఎస్ ఉదయరామ్ సూచించారు. మంగళవారం సీఐకోండలోని జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో కాంప్లెక్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఎంపీఎస్ పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎంపీ-9, ఎన్ఎ-1 మామూలు ఆన్ లైన్ లో నమోదు చేయాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయుల సమయ పాలనపై ఫిర్యాదు వస్తే చర్యలు తప్పకుండా తీసుకోవాలన్నారు. సమావేశంలో కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం సునీల్, కాంప్లెక్స్ అధికారి జైన్, ఆర్ఎంఎం బిజయ్, శ్రీనివాస్, సీఆర్ పీ చందన్, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ఇచ్చోడలో..

ఇచ్చోడలోని జడ్పీ పాఠశాలలో మంగళవారం కాంప్లెక్స్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎంపీఎస్ ఉదయరామ్ మాట్లాడుతూ ఉపాధ్యాయులకు పలు సూచనలు చేశారు. సమావేశంలో నోడల్ అధికారి బిక్కు, హెచ్ఎం శ్రావణ్, సీఆర్ పీ శ్యాం, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

అమరవీరుల స్మృతిపానీతి అదనంగా ఒక ఎకరం భూమి కల్పించాలి

ఇండ్లపల్లి, జనవరి 9 : మండల కేంద్రంలోని అమరవీరుల స్మృతిపానీతి ప్రభుత్వం అదనంగా ఒక ఎకరం భూమిని కల్పించాలని తుడుండ్లపల్లి మండలాధ్యక్షుడు జాగ్జీత్ భర్త డి.మంజున్ చేశారు. మంగళవారం అమరవీరుల స్మృతిపానీతి ప్రభుత్వం అమరవీరుల స్మృతిపానీతి అదనంగా ఒక ఎకరం భూమిని కల్పించాలని తుడుండ్లపల్లి మండలాధ్యక్షుడు జాగ్జీత్ భర్త డి.మంజున్ చేశారు. మంగళవారం అమరవీరుల స్మృతిపానీతి ప్రభుత్వం అమరవీరుల స్మృతిపానీతి అదనంగా ఒక ఎకరం భూమిని కల్పించాలని తుడుండ్లపల్లి మండలాధ్యక్షుడు జాగ్జీత్ భర్త డి.మంజున్ చేశారు.

సైబర్ నేరాలపై అవగాహన

తాంబి (తంబడుగు), జనవరి 9 : తలవడుగులోని తహసీల్ కార్యాలయ సమీపంలో పోలీసులు వాహన చట్టాన్ని, సైబర్ నేరాలపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ సైబర్ జగన్మోహన్ మాట్లాడుతూ ప్రజలు పోలీస్ చట్టాన్ని అవగాహన కలిగి ఉండాలన్నారు. తెలియని వారికి ఓపీ సీ వెబ్సైట్, సైబర్ నేరాలపై అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

పథకాలు అర్జులకు అందేలా చూడాలి



మాట్లాడుతున్న ఎంపీఎస్ దర్శనాల సంగీత వివన్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 9 : అధ్యక్షుల ప్రతి ఒక్కరికీ ఆరు గ్యారంటీ పథకాలు అందేలా చూడాలని మామల ఎంపీఎస్ దర్శనాల సంగీత వివన్ అన్నారు. మంగళవారం

సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు సమన్వయంతో పని చేస్తూ మండలాధిపతుడి కృషి చేయాలన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న సంక్షేమ పథకాలు ప్రతి ఒక్కరికీ అందేలా చూడాలన్నారు. ఆనంతరం 15వ అర్థిక సంఘం నిధులతో మండలంలోని పలు గ్రామల్లో జైన్ జేలు, సీసీ రోడ్డు నిర్మాణం చేసేందుకు తీర్మానం చేశామని తెలిపారు. సమావేశంలో వైస్ ఎంపీపీ అశోక్ గోపాల్ రెడ్డి, ఎంపీఎస్ సునీల్, తహసీల్దార్ వేణుకొండ, ఎంపీఎస్ లక్ష్మణ్, మామల, పుష్ప సమావేశం నిర్వహించారు. అధికారులు వామపూర్ సర్పంచులు ప్రమీలా, మదావి మయూరి, అధికారులు పాల్గొన్నారు.

వ్రశాంతంగా ఉండాలి



మాట్లాడుతున్న అల్లీని రిజిస్టర్ మేనేజర్ సోలీమన్

ఆదిలాబాద్ రూరల్, జనవరి 9 : ప్రతి ఒక్కరూ ప్రశాంతంగా, మానవీయంగా నిర్వహించగా వారందరూ ఉత్సాహంగా పాల్గొన్నారు. అట పాటలతో సరదాగా గడిపి కేంద్రంలోని డిపో గ్యారేజీలో టీఎం అల్లీని అధ్యక్షులతో ఉద్యోగులందరికీ వన బోజనం

తక్కువ ధరకు విక్రయించాడు



కందుల తేమ శాతం చూపుతున్న సీకావో ప్రజ్ఞోత్

ఉల్పూర్ రూరల్, జనవరి 9 : రైతులు పండించిన కందులు తొందరపడి తక్కువ ధర విక్రయించాడని సెర్టిఫైడ్ ఎంపీఎస్ సీకావో కాంప్లెక్స్ ప్రజ్ఞోత్ అన్నారు. మంగళవారం మండలంలోని గంగాపూర్, అలీపూర్, కామయిపేట్ గ్రామల్లో పర్యటించారు. గ్రామస్థులతో సమావేశాలు నిర్వహించి అవగాహన కల్పించారు. గ్రామల్లో డ్రాగులకు తక్కువ ధరకు అమ్మి వెనుకపాకడమని సూచించారు. సోపనల్ అగ్రికల్చర్ కో ఆపరేటివ్ మార్కెట్ ప్రమాణం ప్రయోజనాల పాటింబాది వారికి విక్రయించడం ద్వారా మంచిర్రు లభిస్తుందని వివరించారు. తేమ శాతం 12 కంటే తక్కువగా ఉండేట్లు అరబిట్టాలని అన్నారు. రైతులకు ఇంకా సమాచారం కావాలంటే మండల సమాఖ్య నందు సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఇటీవల సీసీ రాజేశ్వర్, ఏవీఎ చంద్రశేఖర్, రైతులు పాల్గొన్నారు.

తుడుండ్లపల్లి మండల కమిటీ ఎన్నిక



ఎన్నికైన మండల కమిటీ సభ్యులు

బోధ్, జనవరి 9 : మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డులో మంగళవారం ఆదివాసీ చూపుల పోరాట సమితి తుడుండ్లపల్లి బోధ్ డివిజన్ అధ్యక్షుడు దుర్గ విశ్వేశ్వర్ రామ్ అధ్యక్షతన మండల కమిటీని ఎన్నుకున్నారు. మండలాధ్యక్షుడిగా కనక అమ్మతొరామ్, కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడిగా శ్రీనివాస్, ఉపాధ్యక్షులుగా మంగళవల్ల మహేశ్, సంగెత్ శంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సైకాత్ సురేశ్, కోశాధికారిగా మండల రామ, కార్యదర్శులుగా అత్రం హివాస్, అత్రం సుంగన్న, నల్లాల శ్రీకాంత్, ప్రధాన కార్యదర్శులుగా మదావి లాలూరాం, సలహాదారులుగా ఆడిం భీరామ్, మదావి గంగాధర్, బొజ్జన్న ఏకగ్రామం ఎన్నికయ్యారు. కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి కొడవ నగేశ్, జిల్లా అధ్యక్షుడు పూర్తి బాబురామ్, ఉపాధ్యక్షుడు బోజ్జన్న, ప్రధాన కార్యదర్శి వెట్టి మహేశ్, జిల్లా కార్యనిర్వహణాధ్యక్షుడు నైతం రమేశ్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు ఉయ్యల సుధర్షణ్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు కుప్రం జంగం, చరుక్, యాదవరామ్, బాబోర సారీమేడి మదావి గంగారాం, చట్టపూర్ సారీమేడి భీరామ్ పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యనందించాలి

నార్సూర్, జనవరి 9 : ప్రభుత్వ కళాశాలలో విద్యార్థులకు మెరుగైన విద్యనందించాలని మండలాధ్యక్షుడు విద్యార్థులకు శ్రీనివాస్ ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, వారికి పరీక్షల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. అధ్యాపకులు ఆయనను శాలువాతో సన్మానించారు. ఇక్కడ సీనియర్ ప్రెసిడెంట్ జాడవ గణేశ్ కుమార్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ టీ మహాందర్ కుమార్, ఎన్ఎ ఎన్ఎ ప్రోగ్రాం అధికారి బాలాజీరాంజే, అధ్యాపకులు

తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు గ్రెజురు కాకుండా చూడాలన్నారు. వెనుబడికి విద్యార్థులపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని, వారికి పరీక్షల్లో వందశాతం ఉత్తీర్ణత సాధించేలా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. అధ్యాపకులు ఆయనను శాలువాతో సన్మానించారు. ఇక్కడ సీనియర్ ప్రెసిడెంట్ జాడవ గణేశ్ కుమార్, కళాశాల ప్రెసిడెంట్ టీ మహాందర్ కుమార్, ఎన్ఎ ఎన్ఎ ప్రోగ్రాం అధికారి బాలాజీరాంజే, అధ్యాపకులు



మాట్లాడుతున్న జిల్లా మాధ్యమిక విద్యార్థి కారి